



ПРАТ «Оберіг» вітає своїх працівників, які народилися у травні місяці.

5 травня: Кареба С.М.  
6 травня: М'який О.С.  
7 травня: Бродовський М.І.  
Фурса В.Д.  
8 травня: Баланюк М.О.  
Ратушний В.І.  
11 травня: Мазаєв В.А.  
Некрасов О.В.  
Хмілевський О.А.  
12 травня: Ратушний О.М.  
Пилипенко О.В.  
15 травня: Ан Р.В.  
16 травня: Єфіменко О.В.  
Сизоненко В.М.  
28 травня: Гураль О.М.

#### Дорогі земляки, семенчани.

В нашій сім'ї сталося велике горе, захворіла моя онука Дюльгер Лілія Дмитрівна і потребує лікування в обласній дитячій лікарні. До 10 травня необхідно зробити операцію, але для цього потрібна дуже велика сума грошей, 40 000 грн, якої в нашій сім'ї немає.

Звертаюся до всіх небайдужих людей: допоможіть врятувати дитину! Ми будемо вдячні за кожен копійку, яку ви зможете нам надати.

Гроші можна перерахувати на картку «Приватбанка», номер картки **5168 7556 1318 5020** або віддати особисто.

Дай вам Бог здоров'я і щоб ваші діти ніколи не хворіли.

**Гнатюк Лариса В'ячеславівна**

#### ОГОЛОШЕННЯ

15.06.2015 року о 10.00 в Іванівській сільській раді відбудеться конкурс з продажу об'єктів нерухомості – комплекс будівель та споруд для риборозведення, розташований на території Іванівської сільської ради. Початкова вартість складає 11824 грн.

За детальною інформацією звертатись до Іванівської сільради.

#### Пояснення щодо декларацій

На 3-4 стор. цього номера газети розміщені декларації державних службовців. Вкладка зроблена за кошти декларантів. Площі земельних ділянок подані у квадратних метрах. Пам'ятайте, що 10000 м<sup>2</sup> дорівнюють 1 га. Наприклад, 59800 м<sup>2</sup> дорівнюють 5,98 га.

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

**ВІСНИК ССР**

Засновник: Семенівська сільська рада  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

#### Новини законодавства

Згідно Закону України від 05 березня 2015 року № 247-VIII, з 1 квітня 2015 року нотаріуси отримали право проводити реєстрацію договорів оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення.

Нотаріусам надана можливість проводити державну реєстрацію:

- речових прав, похідних від права власності, на земельні ділянки сільськогосподарського призначення незалежно від нотаріального посвідчення договору, на підставі якого виникає таке право;

- права власності на земельну ділянку сільськогосподарського призначення, яке виникло та оформлено в установленому порядку до 01 січня 2013 року, одночасно з державною реєстрацією похідного від нього речового права на таку земельну ділянку.

Перевагами нової системи реєстрації договорів оренди є:

- розширення за рахунок державних та приватних нотаріусів Миколаївської області кількості пунктів, де можна провести реєстрацію;

- ліквідація черг при реєстрації договорів оренди сільськогосподарських земель;

- збільшення оперативності реєстрації і якості послуг за рахунок збільшення конкуренції та ліквідації корупційної складової;

- ліквідація корупційної складової за «пришвидщення процесу».

На сьогоднішній день особи, які мають намір зареєструвати договір оренди земельної ділянки для сільськогосподарських потреб, мають право на свій вибір звернення або до Реєстраційної служби, або до нотаріуса.

На правах реклами

#### Оформлення субсидій через Укрпошту: комфортний механізм отримання

Постановою Кабінету Міністрів від 28 лютого 2015 року № 106 «Про удосконалення порядку надання житлових субсидій» механізм видачі субсидій спрощено. Призначення субсидій здійснюватиметься лише на основі двох документів – заяви та декларації про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії.

Для призначення житлової субсидії громадянин має звернутися за місцем реєстрації до управління праці та соціального захисту населення. З метою комфортного отримання субсидій українцями, документи для призначення субсидії можуть бути направлені поштою.

Завітайте до найближчого поштового відділення і працівники Укрпошти нададуть Вам консультацію щодо порядку направлення всіх необхідних документів на отримання субсидії.

Спрощеною процедурою отримання субсидій передбачено, що до 15 квітня 2015 року українцям разом із платіжками на житлово-комунальні послуги будуть надіслані документи, необхідні для призначення житлової

субсидії. Разом із бланками українці додатково отримують у поштову скриньку інструкцію про те, як правильно заповнювати заяву та декларацію. Це допоможе кожному охочому самостійно заповнити документи та надіслати їх поштою.

«Національний оператор поштового зв'язку України є надійним партнером для українців при отриманні житлових субсидій», – відзначає в.о. генерального директора Укрпошти Ігор Ткачук. – *Відтепер не потрібно витрачати зайвий час на поїздки до управління соціального захисту населення. Документи для отримання субсидії можна направити поштою, звернувшись до одного з 12 тис. поштових відділень по всій Україні. Розгалужена мережа відділень національного оператора поштового зв'язку є однією з головних переваг при отриманні субсидій через Укрпошту».*

Ознайомитися з усіма необхідними зразками бланків для оформлення житлових субсидій можна на сайті Укрпошти у розділі «Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту».

Нас спіткало велике горе. Після довгої хвороби пішов з життя тато, брат, дядя, дідусь, дорога нам людина – **Шубин Іван Степанович**.

Ми хочемо подякувати за те, що у цей час нас не залишили на самоті з бідою добрі люди: директор ПРАТ «Оберіг» Чебан О.О., Трюхан Т.І., Трюхан В.І., Казимір І.В., Циноборенко М.О.

Спасибі всім рідним, сусідам, однокласникам, друзям, кумам.

Хай Бог дарує вам усім миру, здоров'я і довголіття.

Діти, онуки, рідні

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року  
Періодичність: 1 раз на місяць  
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 250  
Адреса типографії:  
м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01  
e-mail: [drama@meta.ua](mailto:drama@meta.ua)

Підписано до друку: 28.04.2015 р.  
Редактор **М.Давиденко**

# ВІСНИК

№ 4 (112)  
КВІТЕНЬ  
2015 р.

## Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

#### Шановні жителі Семенівської сільської ради!

Прийміть найщиріші вітання з Першотравнем – святом миру і вільної праці на землі. Зі словами вдячності звертаюся до кожного робітника, хлібороба, шахтаря, інженера, вчителя, лікаря, службовця, підприємця, кожного, хто своєю щоденною працею розбудовує нашу країну.

Це день трудівника, день солідарності та взаємної підтримки трудящих усього світу у прагненні жити в мирному, демократичному суспільстві.

Нехай це чудове свято додасть нам наснаги, оптимізму і впевненості у власних силах. Щиро бажаю вам міцного здоров'я, безмежного щастя, благополуччя і життєвих гараздів.

#### Дорогі визволителі, шановні ветерани війни, жителі сіл сільської ради!

Прийміть сердечні привітання з 70-ю річницею Великої Перемоги!

Особлива подяка Вам, ветерани, за вашу стійкість і мужність. Пройшовши крізь буремні роки війни, ви зберегли чистоту душі і помислів. Низький уклін Вам за ваші подвиги, пам'ять про них назавжди залишиться в серцях багатьох поколінь.

Захищати свою Вітчизну – це державний обов'язок кожного громадянина нашої країни. І всі, кому знайома нелегка військова служба, розуміють важливість цього патріотичного обов'язку. Завдяки Вам, захисники, ми можемо спокійно та впевнено жити, працювати, виховувати дітей, тому що ми знаємо – в скрутну хвилину Ви з мужністю станете на захист рідної землі.

Щиро бажаю всім міцного здоров'я, добра й благополуччя. Нехай в ваших домівках завжди панують мир, спокій та достаток.

**Герасименко І.Д.**, Семенівський сільський голова

#### Засідання виконавчого комітету

21 квітня відбулося засідання виконавчого комітету Семенівської сільської ради. Розглядалися наступні питання.

1. Про хід виконання заходів по благоустрою населених пунктів. Зокрема, вирішено нагадати жителям сільської ради про відповідальність, згідно ст. 152 Кодексу України про адміністративні порушення, під яку підпадають стихійні сміттєзвалища:

**Стаття 152. Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів**

*Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів -*

*тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від двадцяти до вісімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб, громадян – суб'єктів підприємницької діяльності – від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.*

2. Виконком затвердив заходи до травневих свят та 70-ї річниці Перемоги. Ними, зокрема, передбачено:

- Підготувати привітання у святковий номер газети «Вісник ССР»;
- Провести спортивні змагання 1 травня о 10.00;

- Взяти участь у районному конкурсі дитячої творчості «Перші ластівки»;
- Провести дискотеки у святкові дні;
- **До 8 травня:** провести обстеження матеріально-побутових умов та медичне обстеження інвалідів війни, учасників бойових дій; провести уроки пам'яті, конкурс військово-патріотичної пісні, екскурсії в музей Бойової слави; операція «Турбота»; вручити інвалідам війни та учасникам бойових дій подарунки.

• **8 травня:** о 14.00 год. провести мітинг та панахиду в с. Остапівка, покладання квітів до пам'ятника загиблим воїнам; о 19.00 год. провести панахиду біля меморіалу, мітинг та лінійка Слави в с. Семенівка, покладання квітів до пам'ятника загиблим воїнам, меморіалу, пам'ятного знака; о 20.00 год. святковий концерт, дискотека.

• **9 травня:** операція «Доброго ранку, ветеран!», поздоровити святковими листівками ветеранів 72-ї дивізії.

• Взяти участь у районних урочистих заходах; організувати тематичні виставки в бібліотеках та виставки малярів; провести впорядкування території біля пам'ятних місць.

• Провести звітний концерт Остапівського сільського клубу.

• Організувати чергування членів громадського формування по охороні правопорядку, працівників Арбузин-

(Продовження на стор.2)

## 8 ТРАВНЯ

**Остапівка:**  
панахида, мітинг,  
покладання квітів

Початок о **14.00**

Семенівка на  
меморіалі:

**ПАНАХИДА  
МІТИНГ,  
ЛІНІЙКА СЛАВИ,  
ПОКЛАДАННЯ КВІТІВ**

Початок о **19.00**

Після закінчення заходів на меморіалі на порозі будинку культури

виступає Семенівський  
**ДУХОВИЙ ОРКЕСТР**

після будинок культури запрошує на

**КОНЦЕРТ**

вхід **5** грн.

## 15 ТРАВНЯ

**ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ**

Остапівського сільського клубу  
вхід вільний

Початок о **19<sup>30</sup>**

## У Великдень ніч



## Матеріали виконкому

(Продовження. Початок на стор. 1)  
ського РВ УМВС у святкові дні.

3. Виконком розглянув хід виконання заходів щодо сільської Програми подолання дитячої безпритульності та бездоглядності. Виконком знову звернув увагу на необхідність дотримання заборони продажу тютюнових та спиртних виробів неповнолітнім та відповідальність в разі порушення закону. Також переглянуті списки сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. В даний час на обліку в сільській раді перебувають 7 сімей. Причинами

## Наші квіти у Баштанці

4 квітня у Баштанці відбувся обласний дитячий конкурс «Квітка Прибужжя». Чотирнадцять чарівних дівчаток із 12 районів Миколаївщини порадували гостей свята своїми яскравими талановитими виступами. Наш район представляла Карина Діку разом з групою підтримки. На жаль, через хворобу команда залишилася без єдиного хлопця, проте дівчата зуміли, буквально по дорозі, перевчити текст і виступили з блиском. Навіть маленькі Каринніні сестри стійко витримали нелегкий шлях і на сцені все зробили як треба. Глядачі тепло зустріли наших артистів, а журі визнало Карину переможницею у номінації «Артистичність».

Пальне для поїздки виділив райвідділ культури, а транспорт надав та й сам був за кермом Сивобородько С.О.

## Електронна історія

Ті, хто цікавиться історією Семенівки, напевне, знають, що в 90-х роках минулого століття на замовлення господарства Миколаївські історики написали книгу «Село над Южным Бугом: сторінки історії Семенівки». Для цього вони багато працювали у архівах і віднайшли там цікаві документи. Книга була видана у трьох екземплярах, з яких один зберігається у сільській бібліотеці. На минулорічному святі

## Звітний концерт БК

13 квітня наш БК гостинно відкрив двері для глядачів свого звітного концерту. У вестибулі стараннями бібліотекаря Ж.В.Подковиріної була розгорнута виставка народної творчості. Приїхала комісія на чолі з директором РБК Т.М.Подгородецькою. Гостей зустріли хлібом-сіллю, вони відповіли добрими побажаннями. Напутнє слово сказала також Семенівський сільський голова І.Д.Герасименко і концерт розпочався.

Цього року у нашій області звітні концерти присвячуються 70-річчю Перемоги. Тому розпочали з тематичного прологу. Далі колективи та солі-

постановки на облік є: малозабезпеченість сім'ї, відсутність документів, що посвідчують особу батьків, ухилиння батьків від виконання своїх обов'язків, зловживання спиртними напоями батьками тощо.

4. Розглянута робота торгових точок на території сільської ради. Відзначено, що торгові точки порушують свій графік роботи та застосовують необґрунтовані ціни.

5. Виконком заслухав результати перевірки роботи апарату виконавчого комітету з питань, віднесених до компетенції відділу державної реєстрації актів цивільного стану.



газети 14.09.2014 р. у нас гостював Первомайський журналіст та краєзнавець Михайло Павлович Самойлов. Він зацікавився цією книгою і взявся зробити її електронний варіант. Справа це складна, адже оригінал надрукований на машинці. Зрештою, наполегливість М.Самойлова перемогла і тепер всі бажаючі можуть отримати електронний варіант історії Семенівки у бібліотеці чи будинку культури або ж завантажити її з сайту БК sbk.inf.ua – розділ «Статті, сценарії, тексти».

ти показували свої досягнення за минулий рік. Найбільше навантаження випало на долю учасників Ансамблю Ритмічного Танцю, які крім власних танців ще й багато допомагали співакам, то й виходили на сцену 5 разів. Середня група показала два танці, а кожна з підгруп молодшої – по одному.

Народний театр представив уривок зі своєї нової роботи – комедії на 2 дії «Заручин по смерті або Спершу помирили, потім повінчалися».

Під час концерту намагалися максимально використати наявні технічні засоби. Загалом концерт пройшов досить рівно.

Глядачів прийшло не надто багато – продано 132 квитка.

## Народний календар

## ТРАВЕНЬ 2015

2 травня. **Івана Старопечерника** (Преподобного Іоана)

5 травня. **Луки-весняного** (Святого апостола Луки)

6 травня. **Юрія або Георгія** (Святого Георгія Побідоносця)

13 травня. **Якова** (Святого апостола Іакова)

14 травня. **Яреми** (Святого пророка Іереми)

15 травня. **Бориса і Гліба**

18 травня. **Ярини** (Великомучениці Ірини)

19 травня. **Йови**

21 травня. **Вознесіння Господнє. Івана** (Святого апостола і євангеліста Іоана Богослова)

22 травня. **Миколи-весняного** (Перенесення мощів Святого Миколая Чудотворця)

23 травня. **Симона Зілоті**

31 травня. **Трійця.**

## Оркестр починає і грає!

25 квітня у Миколаєві відбувся обласний фестиваль освітянських духових оркестрів «Перемога, свята Перемога». У ньому взяв участь і добре виступив оркестр нашої школи «Бужські перлини». Нехай у них ще не великий репертуар, проте завзята та старанності нашим дітям не займати. У цьому зможуть всі переконалися 8 травня перед початком концерту у будинку культури.

Так почала втілюватись у життя мрія керівника цього колективу Сизоненка О.О. створити духовий оркестр у рідному селі.

## Щоб краще знати іноземні мови

21 квітня на базі Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся районний семінар вчителів іноземної мови.

Гостей урочисто зустрів шкільний духовий оркестр під керівництвом Сизоненка О.О.

Був проведений відкритий урок з англійської мови в 4 класі на тему: «Похід у зоопарк» (вчитель Гуцану А.С.) та виховний захід «Інсценізація казки «Ріпка» на французькій мові» (5 кл., вчитель Золотих В.В.)

Всі учасники семінару були задоволені побаченням, а казкові герої хотіли б побувати на великій сцені.

Велика подяка директору Семенівського БК Давиденку М.В за підтримку та допомогу.

**Золотих В.В.**, вчитель

Чекаємо «французів» на День захисту дітей. – Колектив БК

## Новини з бібліотеки

З 30 березня по 3 квітня в Семенівській бібліотеці-філії проходив Тиждень дитячого читання під назвою «Хай Україна вся читає – бо книга нас усіх єднає». Серед його завдань – заохочення дітей до систематичного читання, популяризація кращих надбань української і світової літератури. Цьогорічний тиждень був насичений корисною та цікавою інформацією. Діти здійснили мандрівку до неосяжного світу цікавих та корисних книжок. За час проведення Тижня бібліотеку відвідали учні 1-6 класів та вихованці ДНЗ «Перлинка».

На бібліошоу «Книжок Країна чарівна у гості чекає вас» завітали учні 3 класу. Із слайд-презентації діти дізналися про виникнення книги та книгодрукування, про шлях книги від глиняних табличок до книги в сучасному вигляді. Готуючись до свята, діти вивчили прислів'я про книгу та хором голосно декламували їх, дружно відповідали на запитання вікторини.

Цікаво та захоплює пройшов день творчості під назвою «Жар-птиця Всеволода Нестайка», у якому взяли участь маленькі відвідувачі бібліотеки – учні 2 класу.

Під час зустрічі діти познайомилися з фактами життя і творчості Всеволода Нестайка, з цікавістю переглянули відеоролик «Незвичайні пригоди в лісовій школі», знятий за творами Всеволода Нестайка.

«Ми віримо в твоє майбутнє, Україно!» – так називався патріотичний урок, який відбувся у бібліотеці для учнів 4 класу. Для дітей була представлена тематична полицка «Україна – єдина країна». Урок супроводжувався відео-піснями, була переглянута слайд-презентація «Україна – єдина країна», під час якої діти прослухали розповідь про національні символи батьківщини, легенди про народні обереги українців, співали гімн, українські пісні, вшанували хвилиною мовчання загиблих учасників АТО. Діти на вишитий рушник причепили плакати з назвами областей України, в тому числі Донецьку, Луганську та Автономну республіку Крим. По закінченні захо-



ду діти активно приймали участь у вікторині «Чи знаєш ти свій рідний край?»

Всеукраїнський тиждень дитячого читання закінчився, але не закінчилося спілкування дітей з книжкою. Гостинно запрошуємо до бібліотеки, щоб поринути в цікавий світ дитячої книги.

«Свята Паска йде до хати, будемо Великдень справляти» – під такою назвою в бібліотеці пройшло свято, гостем якого був прот. Валентин Тимошук, настоятель храму Св.Миколая. Учасниками масового заходу були юні користувачі бібліотеки – учні 3 класу та вихованці ДНЗ «Перлинка».

Діти з цікавістю слухали розповідь о.Валентина про підготовку до святкування світлого празника Воскресіння Христового, ознайомилися з народними звичаями та символами цього великого християнського свята, легендами і повір'ями, пов'язаними з ним. Діти дізналися історію виникнення писанкарства, традиції, символіку, особливості малюнків та фарб, з цікавістю переглянули мультимедійний «Загублена писанка». Вихованці старшої групи «Ромашка» показали глядачам цікаву «Великодню казочку». По закінченню свята діти отримали солодощі, ділилися своїми враженнями та сфотографувалися на згадку.

21 квітня в читальному залі Арбузинської районної бібліотеки для дітей пройшов районний етап Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач – 2015». Всього в конкурсі брало участь 9 бібліотек району. Вікова категорія – учні 6 та 7 класів. Нашу бібліотеку представляла учениця 6 класу Почеха Тая. Для участі в конкурсі треба було приготувати читацький щоденник, в якому описати до десяти прочитаних творів, написати особисті враження від прочитаного, намалювати до них малюнки. На відміну від інших щоденників наш був зроблений своїми руками (не за допомогою комп'ютера). Крім того для учасників були підготовлені різні конкурси. Наша Тая зайняла 2 місце. Вітаємо!

**Подковиріна Ж.В.**, бібліотекар

## Травень 2015

пам'ятні дні

- 1/V (пт) • Свято Весни і Праці
- 2/V (сб) • День м.Львів
- 3/V (нд) • Всесв. день свободи преси • День Сонця • День кондитера
- 5/V (вт) • Всесв. день акушерки • Міжн. день боротьби за права інвалідів
- 7/V (чт) • День м.Івано-Франківськ • День радіо
- 8/V (пт) • День пам'яті та примирення в Україні • Дні пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни • Міжн. день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця
- 9/V (сб) • Всесв. день боротьби з артеріальною гіпертонією • Всесв. день мігруючих птахів • **День Перемоги**
- 10/V (нд) • День матері в Україні
- 12/V (вт) • Всесв. день медичних сестер
- 15/V (пт) • Міжн. день захисту клімату • Міжн. день сім'ї
- 16/V (сб) • День Європи в Україні • День науки в Україні
- 17/V (нд) • Всесв. день інформаційної спільноти • День Єрусалима • День молодіжних і дитячих громадських організацій України • День пам'яті жертв політичних репресій • День пам'яті померлих від СНІДу • День пульмонолога
- 18/V (пн) • День боротьби за права кримськотатарського народу • Міжн. день музеїв
- 19/V (вт) • Всесв. день боротьби з гепатитом • День піонерії
- 20/V (ср) • Всесв. день метролога • Всесв. день травматолога • День банківських працівників України
- 21/V (чт) • **Вознесіння Господнє** • Всесв. день культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку
- 22/V (пт) • Міжн. день біологічного різноманіття
- 24/V (нд) • Європейський День Парків • День слов'янської писемності і культури
- 25/V (пн) • День філолога • Тиждень солідарності з народами несамодержавних територій
- 27/V (ср) • Міжн. День розсіяного склерозу
- 28/V (чт) • День прикордонника
- 29/V (пт) • Міжн. день миротворців ООН
- 30/V (сб) • Всесв. день боротьби проти астми і алергії • День прац. видавництва, поліграфії і книгорозповсюдження України
- 31/V (нд) • Всесв. день без тютюну • Всесв. день блондинок • **День Святої Трійці. П'ятидесятниця** • День м.Київ • День хіміка

**ДЕКЛАРАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ**

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**Арбузинського селищного голови  
Травянка Євгенія Віталійовича**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 511103 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 52920 грн., дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна – 333400 грн., дохід від відчуження цінних паперів та корпоративних прав – 105000 грн., дохід від передачі в оренду (строкове володіння та/або користування) майна – 19783 грн.

У власності перебуває інше нерухоме майно загальною площею – 205,4 м<sup>2</sup>, 179,9 м<sup>2</sup>, 384,2 м<sup>2</sup>, 261,5 м<sup>2</sup>.

Відомості про транспортні засоби: автомобілі вантажні (спеціальні) – КАМАЗ 55102, 1989 р.в.; КАМАЗ 5511, 1987 р.в.; ГАЗСАЗ 3507, 1985 р.в., САЗ 3507, 1989 р.в.; інші засоби – автоцистерна ГАЗ 5912 1986 р.в.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 93498 грн.

Членам сім'ї декларанта належить квартира загальною площею 102 кв.м.

Членам сім'ї декларанта належить автотранспортний засіб – MAN 8163, 2001 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**заступника Арбузинського  
селищного голови з питань  
діяльності виконавчого органу ради  
Ніколаєнка Євгенія Анатолійовича**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 44257 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 32085 грн., дохід від викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та судівської практики із спорту – 11592 грн.

У власності перебуває земельна ділянка площею 1000 м<sup>2</sup>, житловий будинок загальною площею – 70,7 м<sup>2</sup>.

Відомості про транспортні засоби

– ВАЗ 21124, 2006 р.в.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 45389 грн.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря Арбузинської селищної  
ради Рожко Юлії Борисівни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 61319 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 53819 грн., матеріальна допомога – 7500 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 35365 грн.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря виконкому Арбузинської  
селищної ради  
Калашнікової Наталії Миколаївни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 40970 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 35011 грн., матеріальна допомога – 4782 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 5088 грн.

У власності перебуває земельна ділянка площею 1000 м<sup>2</sup>, гараж площею 27,1 м<sup>2</sup>, квартира площею 52,4 м<sup>2</sup>.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею 48319 м<sup>2</sup>.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**Воеводського сільського голови  
Крючкова Сергія Володимировича**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 59798 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та вина-

городи, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 51142 грн., матеріальна допомога – 4656 грн., інші види доходів – 4000 грн.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта – 159015 грн.

У власності Крючкова С. В. перебуває житловий будинок площею – 46,6 м<sup>2</sup>, земельні ділянки площею – 56700 м<sup>2</sup> та 2100 м<sup>2</sup>, автомобіль ВАЗ 2107 (об'єм двигуна – 1450 см<sup>3</sup>) 1991 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря Воеводської сільської  
ради Медиченко Наталії Павлівни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу – 47215 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 39243 грн., матеріальна допомога – 3772 грн., інші види доходів – 4200 грн.

Вона є власником земельних ділянок площею 69800 м<sup>2</sup> та 53800 м<sup>2</sup>.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 22811 грн.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею 54000 м<sup>2</sup>, квартира площею 44,8 м<sup>2</sup>, автомобіль ГАЗ 24 (2500 см<sup>3</sup>), 1977 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря Семенівської сільської  
ради**

**Телевінової Любові Володимирівни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу – 31964 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 30075 грн., інші види доходів – 3000 грн.

У власності декларанта перебуває земельна ділянка площею 53100 м<sup>2</sup>.

Загальна сума сукупного доходу членів сім'ї декларанта становить – 35600 грн.

Членам сім'ї декларанта належать земельні ділянки площею 61600 м<sup>2</sup>, 2500 м<sup>2</sup>, житловий будинок площею 75 м<sup>2</sup>.

(Продовження на стор.4)

**Декларації держслужбовців**

(Продовження. Початок на стор.3)

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря Новогригорівської  
сільської ради**

**Заремби Олени Іванівни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 40778 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 36006 грн., матеріальна допомога – 3772 грн., інші види доходів – 1000 грн.

Вона є власником земельної ділянки площею – 10000 м<sup>2</sup>, житлового будинку 72,2 м<sup>2</sup>.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**Новогригорівського сільського  
голови Воронцової Тетяни Іванівни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 47915 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 37476 грн., інші види доходів – 5783 грн.

Воронцовій Т. І. належить житловий будинок площею 39,9 м<sup>2</sup> та 13,3 м<sup>2</sup>.

Вона є власником земельної ділянки площею – 76100 м<sup>2</sup>.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря Рябоконівської сільської  
ради Середенко Наталії**

**Костянтинівни**

за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 42701 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 30113 грн., інші види доходів – 12588 грн.

Вона є власником земельних ділянок площею – 19000 м<sup>2</sup> та 2000 м<sup>2</sup>.

Загальна сума сукупного доходу чле-

нів сім'ї декларанта становить – 53780 грн.

Членам сім'ї декларанта належить земельна ділянка площею 16500 м<sup>2</sup> житловий будинок, автомобіль ВАЗ 2107 (об'єм двигуна – 1452 см<sup>3</sup>), 2005 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**Рябоконівського сільського голови  
Халупенко Валентини Василівни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 57106,24 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 39866,21 грн., дивіденди, проценти – 1750 грн., спадщина – 4500 грн., інші види доходів – 10990,03 грн.

Халупенко В.В. належить житловий будинок площею – 56,0 м<sup>2</sup>.

Вона є власником земельних ділянок площею – 2000 м<sup>2</sup>, 44300 м<sup>2</sup>.

Має легковий автомобіль ВАЗ-21099 (об'єм двигуна – 1500 см<sup>3</sup>) 2006 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря Кавунівської сільської  
ради Байди Любові Миколаївни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 33760 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 32760 грн., інші – 1000 грн.

Вона є власником земельної ділянки площею – 1400 м<sup>2</sup>.

У власності Байди Л. М. перебуває квартира загальною площею – 71,5 м<sup>2</sup>, легковий автомобіль ВАЗ 21011, 1978 р.в.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**Костянтинівського селищного голови  
Коляди Миколи Володимировича**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 80233 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагоро-

ди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 77904 грн., матеріальна допомога – 2328 грн.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря Костянтинівської  
селищної ради**

**Задорожнюк Олени Миколаївни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 37137 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 36137 грн., інші види доходів – 1000 грн.

У власності Задорожнюк О.М. перебуває земельна ділянка площею 10000 м<sup>2</sup>.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**секретаря виконкому  
Костянтинівської селищної ради  
Шаргородської Наталії Олексіївни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала – 38673 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 34173 грн., інші види доходів – 4500 грн.

У власності Шаргородської Н. О. перебуває земельна ділянка площею 59800 м<sup>2</sup>.

На виконання частини другої Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» публікуємо відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

**Семенівського сільського голови  
Герасименко Ірини Дем'янівни**  
за 2014 рік:

Відомості про доходи:

Загальна сума сукупного доходу склала 48516 грн., у тому числі: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 40435 грн. З них утримано податків – 8550 грн.

Вона є власником земельної ділянки площею – 53100 кв.м.